

# 约惠 4月12日 齐鲁车展

今日运河  
运河车市

本刊 综合

## 红旗、荣威高端入围

按照最新透露的公车改革修订标准,正部级官员用车由此前的不高于3.0L排量、45万元价格降至2.5L、35万元;副部级官员由不高于3.0L、35万元缩减至2.5L、30万元。这也意味着高端车市场将只有少数自主品牌车型可入围,目前符合此要求的自主品牌车型中,一汽红旗和上汽荣威950呼声最高。

红旗H7是一汽集团“红旗复兴”规划中的首款面向市场的产品,也是一汽集团在自主

创新体系支撑下开发的一款高端自主乘用车,它采用了三款发动机,包括一款自主研发的涡轮增压发动机,以及两款V6自然吸气发动机。根据此前的消息,红旗H7的售价在25万-40万元。再看上汽荣威950,凭借着低调大气、坚韧务实的整体气质和丰富的“中国式”商务配置,成为自主品牌产品内最有代表性的“首席行政座驾”。尤其是荣威950 3.0L顶配版,在动力、安全、舒适等方面已可媲美奥迪A6L,同时,该车型18.89万-31.99万元的价格也符合了领导干部用车的需求。

## 中高级车受惠多

相比省部级领导干部的用车标准,一般公务用车市场的采购则明确了采购价格不能超过18万元、排量不能高于1.8L的“双18”政策要求。在这一区间,自主品牌的中高级车型无疑是受青睐的。

此前,广汽乘用车推出的传祺1.8L,成为18万元以下区间最具性价比的中高端车型之一。去年传祺陆续在四川、宁夏等地,被公安系统采购作为警用车辆。奇瑞的新东方之子和瑞麒G6也明确了公务用车市场的定位,其排量1.8L,售价低于18万元,达到了国家政府采购标准,为奇瑞敲开了公车采购的大门。吉利同样在帝豪品牌中推出了达标的EC718车

型。此外,吉利近期还将推出搭载1.8L发动机的帝豪EC818,争取在公车市场上抢占更多份额。

## SUV车型竞争激烈

在公务用车选用车型目录中,除了汽油轿车外,SUV是竞争最为激烈的车型,共有78款入围。而在1.8L范围内的车型中,荣威W5、奇瑞瑞虎、威麟X5、比亚迪S6、长城H6等均将是政府采购的热门。

荣威W5算做是一款比较接近传统越野车型类型的车型,与大多数城市SUV的本质区别在于其采用了带有独立大梁的非承载式车身,综合来看是一

款越野能力十分突出的车型。而奇瑞瑞虎作为一款城市SUV,轿车化的底盘使其有着更舒适的驾驶感受,同时凭借1.8L以及1.6S机械增压发动机的优势,加上不到12万元的价格,使其在公车采购中一直备受青睐。

此外,SUV领域的“专业户”长城汽车和新军比亚迪,也都以1.5T的技术成功入围公车采购目录。其中,在长城H6高配车型中人性化配置丰富,在12万元价格区间出现。而比亚迪S6宽敞的空间、不到13万元的价格不仅符合了公务用车的标准,更足以满足公务用车的各种需求。

# 自主品牌瞄准政采新标准 中高级车受惠多

随着公车改革从案头落到了实处,中国自主品牌抢占公车采购的大戏已经拉开。目前入围《党政机关公务用车选用车型目录》的共有412款车型,其中九成以上为自主品牌。每年数百万辆的公务用车采购市场对自主品牌而言无疑是一次巨大的机会,而谁可分食这块诱人的蛋糕更让我们拭目以待。



恭贺中华 V5 荣膺新浪“自主品牌车型奖”

## 万元礼遇 V5传奇

## 4月12日齐鲁车展钜惠

## 机会不容错过!

中华V5形象代言——凤凰传奇



## 中华V5

时尚·自由

是对身心自由的向往,是对畅快无拘的渴望,中华V5由此诞生。从一键启动系统到GPS导航DVD大屏;从EPS电动助力转向到MASR加速防滑系统;从四气囊+双侧气帘到EBA/BAS刹车辅助系统,从五星级安全标准设计到傲视同级的宽绰空间。以科技成就自由,用自由走出传奇。



精于中华于形

## 济宁金利达汽车贸易有限公司

Brilliance Auto 一路有我 华晨汽车

地址:山东省济宁市高新区黄屯镇孙氏店(市车管所对过)

销售热线:0537-3717388 网址:www.jldpm.com